
ПРОТОКОЛ

проведення громадських слухань з обговорення проекту детального плану 
території для будівництва складських, виробничих та адміністративних 
будівель (з коригуванням червоних ліній) по вул. Одеська, №137 в місті 
Жмеринка Вінницької області та звіту про стратегічну екологічну оцінку 
даного проекту

27 червня 2023 року м. Жмеринка

Місце проведення: Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Центральна, №4, 
приміщення сесійної зали Жмеринської міської ради.
Час проведення: 11— год.
Запрошені: представники замовника, інвестора та розробника містобудівної 
документації, громадяни мешканці м. Жмеринка, Вінницької області.
Присутні:
Євтушенко Олена Михайлівна -  начальник управління містобудування та 
архітектури, головний архітектор міста, заступник голови робочої групи; 
Марущак Жанна Миколаївна -  заступник начальника управління, начальник 
відділу орендних відносин управління земельних ресурсів, секретар робочої 
групи;
Члени робочої групи:
Пилявець Руслан Євгенович -  начальник управління земельних ресурсів 
Куленко Ольга Ігорівна -  начальник управління житлово-комунального 
господарства;
Коновал Анатолій Романович - начальник управління економіки та розвитку 
інфраструктури.
Представники розробника:
Самойленко Сергій Вікторович -  головний архітектор TOB «ВІНЕКС»; 
Провізіон Віталій Петрович -  архітектор ТОВ «ВІНЕКС»;
Дідусенко Олеся -  директор ТОВ «ВінЕКОсофт»;
Представники інвестора:
гр.гр. Орловський Євген Михайлович, Орловський Семен Михайлович; 
Представники громадськості та жителі міста Жмеринка.

Порядок денний:
1. Про обговорення проекту детального плану території для 

будівництва складських, виробничих та адміністративних будівель (з 
коригуванням червоних ліній) по вул. Одеська, №137 в місті Жмеринка 
Вінницької області та обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку 
проекту детального плану території для будівництва складських, виробничих та



адміністративних будівель (з коригуванням червоних ліній) по вул. Одеська, 
№137 в місті Жмеринка Вінницької області.

2. Підбиття підсумків громадського слухання з урахуванням пропозицій 
та зауважень громадськості.

Головує на засіданні Євтушенко Олена Михайлівна -  начальник 
управління містобудування та архітектури, головний архітектор міста, 
заступник голови робочої групи, яка оголосила тему зборів. Повідомила, що 
розробка детального плану території виконана на підставі рішення 44 сесії 
Жмеринської міської ради 7 скликання від 12.12.2018р. №693 «Про розробку 
детального плану території по вул. Одеська, №137 в м. Жмеринка Вінницької 
області», рішення 29 сесії Жмеринської міської ради 8 скликання від 
02.02.2023р. №638 «Про внесення змін до рішення 44 сесії Жмеринської міської 
ради 7 скликання від 12.12.2018р. №693 та укладеного трьохстороннього 
договору між виконавчим комітетом Жмеринської міської ради, розробником 
містобудівної документації та інвестором.

Надала слово представнику розробника для презентації проекту 
детального плану теритоорії.

Виступив Самойленко Сергій Вікторович, який озвучив основні 
відомості та особливості території розроблення детального плану території 
(далі -  ДГІТ).

Виступив Провізіон Віталій Петрович, який висвітлив основні проектні 
рішення ДПТ, надав детальний опис запланованих будівель та приміщень, 
благоустрій території, проговорив основні норми, враховані при розробленні 
документації.

Виступила Дідусенко Олеся -  розробник стратегічно-екологічної оцінки 
ДПТ, яка на основі аналізу містобудівної ситуації озвучила перелік заходів, які 
пропонується виконати при розробленні проекту будівництва для запобігання, 
зменшення та пом’якшення негативних наслідків на довкілля, визначені 
законодавством та нормативно-правовими актами.

Надійшло запитання від Євтушенко Олени щодо визначеного в ДПТ 
розміру санітарно-захисної зони (далі -  СЗЗ) від підприємства в 500м та вплив 
зони на довкілля. Дідусенко Олеся роз’яснила, що під час розроблення ДПТ 
виникла необхідність уточнення та зменшення СЗЗ підприємства (а саме: 
забійного цеху) в Пн, Пн-Сх частинах території міста, де знаходяться садові 
товариства, в Зх частині території міста, де знаходяться присадибні ділянки 
(для будівництва та обслуговування житлових будинків, господарських 
будівель та споруд), тому в розділі СЕО було проведено розрахунки та 
запропоновані заходи щодо зменшення СЗЗ на таких територіях. Також 
повідомила, що за результатами державної санітарно-епідеміологічної 
експертизи Державної служби України з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів зазначені обґрунтування відповідають 
вимогам санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог їх



висновку від 10.05.2023 року №12.2-18-4/5356 можуть бути погоджені 
(затверджені).

Дідусенко Олеся запевнила, що застосування передбачених в проекті 
технологічних рішень, заходів та методів керування забезпечить дотримання 
норм діючого природоохоронного та санітарного законодавства, а вплив на 
здоров’я і умови проживання населення -  знаходитиметься в межах доступних 
нормативних значень.

В свою чергу Орловський Євген запевнив, що власники підприємства 
особисто зацікавлені в тому, щоб усі заходи були виконані для безпеки 
населення та довкілля.

Надійшло запитання від Євтушенко Олени щодо перенесення «червоних 
ліній» дороги, що проходить через територію підприємства на дорогу, яку 
планують зробити інвестори за межами території підприємства із Західної 
сторони.

Виступив Провізіон Віталій Петрович, який пояснив, що для створення 
безпечних умов на території та небажання власника, щоб через його територію, 
де в подальшому буде знаходитись великий комплекс будівель і споруд 
проїжджав «чужий» транспорт, власник запропонував розробити дорогу за 
межами території за власний рахунок.

Орловський Євген підтвердив, що виконає роботи з влаштування проїзду 
за власний рахунок. Також зазначив, що за рахунок території „підприємства 
розширить та розчистить проїзд із Східного боку та влаштує покриття також за 
власний рахунок.

Виступила Євтушенко Олена із питанням до присутніх щодо надання 
запитань, пропозицій, заперечень.

Надійшло зауваження від гр. Феліксова О.Р. чи запрошувались на 
громадські слухання голови або представники садових товариств по вул. 
Одеська, що межують з територією підприємства.

Виступила Євтушенко Олена, яка повідомила, що оголошення про 
проведення громадських слухань з обговорення проекту ДПТ було 
оприлюднено на офіційному сайті Жмеринської міської ради та надруковано 
оголошення в місцевих засобах інформації -  «Жмеринська газета» за ЗО 
календарних днів згідно чинного законодавства.

Надійшло зауваження від Орловського Євгена щодо розміщення та 
конфігурації запланованих будівель і споруд на плані ДПТ, а також 
влаштування додаткових виїздів на плані з території підприємства.

Розробник зобов’язався опрацювати зауваження та врахувати їх у проекті.
Виступила Євтушенко Олена щодо надання додаткових запитань, 

пропозицій, заперечень у присутніх. У присутніх запитання, пропозиції або 
зауважень до проекту детального плану території -  відсутні.



ВИРІШИЛИ: схвалити матеріали проекту детального плану території 
для будівництва складських, виробничих та адміністративних будівель (з 
коригуванням червоних ліній) по вул. Одеська, №137 в місті Жмеринка 
Вінницької області та звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту 
детального плану території для будівництва складських, виробничих та 
адміністративних будівель (з коригуванням червоних ліній) по вул. Одеська, 
№137 в місті Жмеринка Вінницької області та подати на розгляд містобудівної 
ради Вінницької області.

За -  5. Проти -  0. Утрималось -  0.
Пропозиція приймається одноголосно.

Протокол засідання робочої групи буде оприлюднено протягом п’яти 
робочих днів на офіційному веб-сайті Жмеринської міської ради.

Зауваження у присутніх до організаторів засідання робочої групи -  
відсутні.

Євтушенко Олена Михайлівна -  начальник управління містобудування 
та архітектури, головний архітектор міста, заступник голови робочої групи 
оголосила проведення засідання робочої групи закритим.

Заступник голови робочої групи, 
начальник управління 
містобудування та архітектури, 
головний архітектор міста,

Секретар робочої групи, заступник 
начальника управління, начальник 
відділу орендних відносин 
управління земельних ресурсів

Олена ЄВТУШЕНКО

Жанна МАРУЩАК


